



娃娃劝酒驾

1月5日,北顺幼儿园大(五)班上了一堂别具特色的安全课,老师讲解了酒后驾车的危害,并引导小朋友们制作了一些禁酒小挂件,回家送给父母。图为:苏啦啦(右三)和刘颖初(右一)正在展示自己制作的禁酒小挂件。 本报记者 李军 摄影报道

学习压力大情绪不稳定

心理门诊高三生增多

□记者 王尚磊

本报聊城1月5日讯 尽管离高考还有6个月的时间,但因学习压力大导致焦虑紧张、害怕竞争、不愿高考等情绪的高三学生增多,市区一家医院的心理门诊平均每天都能收治一两高三学生。为此,心理医生提醒家长和老师,尽量帮助他们放松心情。 4日,记者在聊城市人

民医院心理咨询门诊看到,一名高三学生由父亲陪同前来就诊。父亲孙先生告诉记者,他的孩子现在市区一家重点高中读高三,高一、高二的成绩都很优秀,但自升入高三后成绩下滑很快,家人每次批评后都沉默不语。最近一段时间还经常不自主地用圆珠笔划课桌,笔都划坏了好几支,迫不得已才带着他过来。 聊城市人民医院心理医

生韩秀华告诉记者,最近前来就诊的患者中高三学生占了很大一部分,平均每天都能收治一两名。由于这些学生自身承受能力较差,面对较大的学习压力及环境变化,各种各样的心理问题就会出现,常见症状是学习兴趣下降、心里苦闷焦虑、失眠、孤僻。高三年正处处于竞争激烈的阶段,模拟考试次数增多,少数人由于一时考试失利,在看到别人比自己

优秀时甚至还会产生强烈的嫉妒甚至报复心理,在一定情况下还会将这种心理转化为行动,伤害他人或自己。 对此,韩秀华表示,要减轻学生的压力,科学地安排学习时间,一般学习50分钟就要休息10分钟。另外,家长和老师的言行对学生影响非常大,有时一句话就会导致意想不到的后果。家长们不要过多表露自己的期望,不要让自己的关心成为孩子的负担。

聊城严查手机淫秽信息传播

□记者 刘云菲 □通讯员 荣刚

本报聊城1月5日讯 为进一步规范手机网络环境,根据全国、全省“扫黄”办统一安排部署,近日,聊城市出版局和市“扫黄”办协同公安工商等部门,开展了打击手机网站传播淫秽色情信息的专项行动。 据了解,此次活动自

2009年12月至2010年5月持续开展,对聊城市手机基础电信运营商进行专项集中检查,目标是彻底清查利用手机传播淫秽色情信息的网站,明确基础电信运营商、接入服务商、网站内容提供商的管理责任,建立手机网站备案、上网日志留存等移动通信网络监管机制。 检查结果显示,聊城市共有三家基础电信运营商,

分别是移动公司聊城分公司、联通公司聊城分公司、电信公司聊城分公司。WAP网站1家,为聊城联通官方网站,不存在淫秽色情内容。各电信运营商都本着“先备案后接入”的原则,对WAP网站接入方的相关备案及经营内容进行审核,审核后,再提交上级公司申请接入,并加强日常审核监控,对检查中出现问题的网站一

律进行关停整改,确保不出任何问题。 聊城移动的工作人员成立了手机网站拨测小组,对存在的所有手机WAP网站(全部为外地接入网站),每日进行不少于8次的拨测,对测试结果进行记录并及时与省公司沟通,一经发现涉嫌淫秽色情的网站,当日上报相关部门处理。

计量惠民工程月启动

保市民春节“四放心”

□记者 凌文秀 □通讯员 王立喜

本报聊城1月5日讯 自1月4日起,东昌府区质监部门组织计量检定及执法人员,在辖区内开展了“四进四查”计量惠民工程,并将一月份定为计量惠民工程月,以确保市民春节期间吃放心饭、加放心油、买放心菜、戴放心眼镜。

聊城市东昌府区质监分局工作人员说,此次计量惠民活动将持续到本月底,其内容为:进餐馆查餐饮计量,针对商业区及人口流动较大的地区或地段的餐饮门店,重点检查其所用衡器、啤酒量杯等计量器具是否依法进行计量检定,是否存在缺斤少两等

计量违法行为;进加油站查加油站计量,重点检查加油站是否存在破坏加油机铅封、偷换加油机电脑芯片或主板以克扣消费者油量等计量违法行为;进市场超市查市场超市计量器具,检查集贸市场、商店、超市所用衡器是否依法进行计量检定,是否存在计量作弊等违法行为;进眼镜店查眼镜制配,重点检查眼镜制配场所正在用的验光仪、焦度计、验光镜片组等计量器具是否经过强制检定,是否建立相应的计量管理制度等。 截至目前,共检查餐饮点5家,加油站9家,超市3家,眼镜店1家,检定计量器具30余台件,查出问题计量器具5件。

香江市场突击检查卫生和安全

八家小吃点被责令整改

□记者 凌文秀 □通讯员 白连会

本报聊城1月5日讯 为确保春节期间的正常市场秩序,近日,聊城市东昌府区质监分局对香江市场周边仓储生产加工点的卫生和安全情况进行了突击检查。

据了解,聊城市香江光彩大市场包括香江一期和香江二期,占地1100亩,建筑面积82.5万平方米。市场中有商铺1万多家,从业人员5万多人,市场日均客流量近10万人次,是目前聊城市最大的批发市场,也是聊城市的重要物流集散地。因此,香江大市场周边仓储生产加工点非常多。其中的一些小生产

加工点安全隐患多、卫生监管难。为了保证春节期间正常的市场秩序,维护广大人民群众的利益,近日,东昌府区质监分局开展了对香江周边仓储生产加工点的卫生和安全专项检查。 据聊城市东昌府区质监分局工作人员介绍,此次专项检查采取一一排查的方式,重点对卫生环境不达标、安全设施不完善的小生产加工点进行了执法检查,勒令不合格生产加工点整改完善。据了解,此次行动共出动执法人员十余人次,检查小生产加工点30余家。其中,有8家小吃点卫生环境和安全设施不达标,被责令整改完善。



锦旗送交警

本报5日报道肇事大货车司机被抓后,当天上午,家在东阿县黄屯乡曲集村的受害者家属和同村百余名群众,来到东阿县交警大队,感谢警方迅速侦破“12·3”交通事故逃逸案。图为伤者的父亲将一面“真情为民,破案神速”的锦旗,送到该县交警大队队长长风雷手中。 本报记者 肖会 通讯员 杨庆新 摄影报道